Итоговая контрольная работа для 3 класса.
Вариант 1.
1. С одной пасеки собрали 36 кг меда, а с другой в 2 раза меньше. Весь мед разложили в банки, по 3кг в каждую. Сколько банок меда получилось?
2. Найди значение выражений:
124*4                    399:7                    467+294
68*17                    108:18                  600-143
3. Вычисли, расставляя порядок действий:
8*(360:90)+54:6
4. Переведи единицы измерения в данные.
5дм 3см= ___см
7дм  4мм= ___мм
3км 32м = ____м
2кг 300г = ___г
4ч 27 мин = ____мин
5. Реши уравнения.
У*3=54                           а-34=129
6. * Длина прямоугольной плантации 31 м, ширина 18м. Найди периметр и площадь плантации.

Итоговая контрольная работа для 3 класса.
Вариант 2.
1. С одного  участка собрали 96 кг картофеля, а с другой в 3 раза меньше. Весь картофель разложили в пакеты, по 4кг в каждый. Сколько пакетов картофеля  получилось?
2. Найди значение выражений:
132*3                    184:4                    385+579
75*16                    128:16                  400-276
3. Вычисли, расставляя порядок действий:
7*(720:80)+63:9
4. Переведи единицы измерения в данные.
3дм 5см= ___см
4дм  7мм= ___мм
5км 17м = ____м
6кг 150г = ___г
3ч 35 мин = ____мин
5. Реши уравнения.
а:3=19                           185-m=93
6. * Длина прямоугольной плантации 25 м, ширина 14м. Найди периметр и площадь плантации.


